

С ДНЕМ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА!



Уважаемые соседи! С 2007 года 9 декабря в России отмечают День Героев Отечества. В этот день чествуют Героев Советского Союза и Российской Федерации, кавалеров орденов Святого Георгия и орденов Славы. А также отдают дань памяти героическим предкам, которые показали последующим поколениям пример подвига по славу и во имя Родины. Идеал бескорыстного и самоотверженного служения Отчизне, мужество, доблесть, самопожертвование ради высоких целей всегда актуальны и современны.

От имени депутатов Муниципального Совета желаю здравствующим Героям Отечества счастья и успехов во всех начинаниях, долгих лет жизни и заслуженного уважения со стороны сограждан.

Вадим САГАЛАЕВ,
Глава Муниципального образования МО Дачное

БЛАГОУСТРОЙСТВО

АСФАЛЬТОВЫЕ ДОРОЖКИ ВМЕСТО НАСТИЛОВ

Органы местного самоуправления выполнили данное жителям обещание обустроить асфальтовые пешеходные дорожки на месте оставленных строителями скользких дощатых настилов.

Работы уже закончены. Теперь граждане могут, не опасаясь поскользнуться, травмироваться и испачкаться, пройти по внутриквартальной территории вдоль заборов около школ № 221 и № 654. И, конечно, благоустроенные дорожки смотрятся куда более эстетично.

Разительные изменения зафиксированы на фотографиях, которые мы прилагаем к этому материалу.



БЫЛО



СТАЛО

ул. Лени Голикова, д. 15, корп. 5,
вдоль школы № 654



БЫЛО



СТАЛО

ул. Лени Голикова, д. 15, корп. 5,
вдоль школы № 221

ПАТРИОТИЗМ

ТЕПЛЫЕ НОСКИ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО

В Дачном продолжается инициативная депутатами Муниципального Совета народная патриотическая акция «Свяжи носки солдату».

Как уже сообщалось в прошлом номере нашей газеты, на средства благотворителей закуплена шерстяная пряжа. Каждый, кто хочет связать носки для участников специальной военной операции, вложив частичку своего труда и своей души в общую победу, может бесплатно получить пряжу в помещении органов местного самоуправления МО Дачное.

Адрес: пр. Ветеранов, 69, 2 этаж, 7 каб., с понедельника по пятницу. Дополнительная информация по телефонам 752-94-19, 752-92-83. Ответственная — депутат Смирнова Алла Николаевна.



КОНЦЕРТ В ПОДАРОК

В День народного единства депутаты Муниципального Совета МО Дачное от «Единой России», ветераны войны в Афганистане Анатолий Кулаков и Александр Гаращенко посетили один из пригородных санаториев, где проходят реабилитацию военнослужащие, получившие ранения во время СВО.



Для ребят был организован праздничный концерт, в котором приняли участие солист группы «Купола» Виталий Орлов, Сергей Полоско, Илья Богданов и Виктор Андреев. С восточными танцами перед военными выступили учащиеся школы № 291 школы Красносельского района Камилла и Тимур Бергалиевы. Самым же уникальным номером концерта стало исполнение Гимна России уроженцем Сеула корейцем Ким Сонилом, который искренно любит, а, главное, уважает нашу страну.

Военнослужащим вручили поделки и рисунки, сделанные воспитанниками детских садов специально для этой встречи, а также сладкие подарки от депутатов нашего Муниципального Совета.

ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ

ОЧЕРЕДНОЙ ГРУЗ ИЗ ДАЧНОГО ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО



Заместитель Главы МО Дачное Игорь Заболотный в очередной раз побывал в легендарной 76 десантно-штурмовой дивизии.

Представитель Дачного привез в дивизию качественные походные печи, изготовленные компанией «Авен-СПб» по просьбе наших депутатов, трубы к ним, профессионально изготовленные Жилкомсервисом №2 Кировского района, генератор, тепловизионный монокуляр и маскхалаты, приобретенные Межрегиональной благотворительной организацией «Отчизна». Также была передана первая партия шерстяных носков, связанных с теплом и любовью мастерицами МО Дачное для участников специальной военной операции. Все это уже через несколько дней окажется на передовой.

Всем, кто принял участие в подготовке благотворительного груза, выражаем огромную благодарность! Работа по сбору гуманитарной помощи продолжается.

Всем, кто принял участие в подготовке благотворительного груза, выражаем огромную благодарность! Работа по сбору гуманитарной помощи продолжается.

ДЕТЯМ И РОДИТЕЛЯМ

БИЛЕТЫ НА «ЕЛКИ» ВЫДАДУТ 2 ДЕКАБРЯ

Для детей, зарегистрированных на территории нашего округа, и их родителей органы местного самоуправления приобрели билеты на новогодние представления, которые пройдут в Доме молодежи (Новоизмайловский пр., 48).

Музыкальные спектакли «Русские народные сказки в гостях у Деда Мороза» запланированы на 25 декабря в 11.00 и 26 декабря в 13.00, 15.00, 17.00.

Получить билеты можно в помещении Муниципального Совета (пр. Ветеранов, 69, 2 этаж, актовый зал) в субботу, 2 декабря 2023 года. Билеты можно взять только на свою семью. Выдаваться они будут по округам. Жителям 77 округа — с 9.00 до 11.00, 78 округа — с 11.00 до 13.00, 79 округа — с 13.00 до 15.00, 80 округа — с 15.00 до 17.00.

Необходимый пакет документов для получения билета: справка о регистрации по форме 9 (дата выдачи в течение года) — для подтверждения регистрации ребенка на территории МО Дачное, свидетельство о рождении ребенка, паспорт одного из родителей.

На сопровождающего дается один билет независимо от количества детей в семье. Внимание! Подарок по билету может получить только ребенок, на сопровождающего билет без подарка.

Все новости по поводу выдачи билетов смотрите в официальном интернет-сообществе нашего муниципального образования <https://vk.com/modachnoe>. Справки по телефону 752-94-19.

АДРЕСА ПО ОКРУГАМ
77 округ

Дачный проспект, 2 (корп. 1, 2), 4 (корп. 2, 3), 6 (корп. 2), 8 (корп. 3, 4).
Ленинский проспект, 109, 111 (корп. 1, 2), 115, 116, 117 (корп. 1, 2), 118, 118 (корп. 1, 2).
Проспект Ветеранов, 1 (корп. 1), 3 (корп. 1, 2).
Проспект Стачек, 118, 120, 122, 124, 126, 128, 130, 132, 132 (корп. 2), 134, 136, 136 (корп. 2), 138, 140, 142, 144, 146, 148, 150, 152, 154, 156, 158, 160, 164, 168, 170, 172.
Трамвайный проспект, 1.
Улица Зины Портновой, 1/3, 9, 11, 13, 15, 17 (корп. 1, 3), 17 (корп. 5), 21 (корп. 1, 2, 3), 23 (корп. 1), 25 (корп. 1), 27.

78 округ

Дачный проспект, 3 (корп. 1, 2, 4, 5, 6, 7), 5 (корп. 1, 2, 3, 4, 5), 5 (корп. 6, 7), 7 (корп. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7), 9 (корп. 1, 2, 3, 4), 9 (корп. 5, 6, 7), 11, 13, 15.
Проспект Ветеранов, 9, 11, 13, 15, 17, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 37, 39, 39 (корп. 2), 41, 43, 45, 47, 49, 51.
Проспект Стачек, 182, 186, 188, 190, 192, 198, 200, 202, 204, 206.
Улица Лени Голикова, 2, 4, 6 (корп. 1, 2), 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52 (корп. 2, 3, 4, 5), 54.
Ленинский проспект, 114.

79 округ

Бульвар Новаторов, 73, 75, 77, 79, 100, 102, 104, 106, 108, 110, 112, 114, 116.
Дачный проспект, 10/7, 17 (корп. 1, 3), 19 (корп. 1, 2, 3, 5), 21 (корп. 1, 3, 5, 6), 23 (корп. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7), 25 (корп. 1, 2, 4, 5), 25 (корп. 3), 27 (корп. 2, 3, 4), 29 (корп. 1, 2, 3, 4), 31 (корп. 2), 33 (корп. 1, 2), 35, 37, 17 (корп. 4).
Проспект Ветеранов, 3 (корп. 3), 5 (корп. 1), 34, 36.
Проспект Народного Ополчения, 127, 129, 131, 133, 135, 137 (корп. 1, 2), 139, 141, 143, 145.
Улица Лени Голикова, 100, 102, 104, 106, 108, 112, 114, 114 (корп. 2).
Улица Танкиста Хрустицкого, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 32, 33, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84, 86, 88, 90, 92, 96, 98, 100, 102, 104, 106, 108, 110, 112, 114, 116.

80 округ

Проспект Ветеранов, 38/1, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52 (корп. 1), 55, 59, 61, 63, 65, 67, 71, 73, 67 (корп. 2, 3, 4), 71 (корп. 2, 3, 4, 5), 73, 75 (корп. 1, 2, 3, 4).
Проспект Стачек, 212, 212 (корп. 2, 3), 216, 216 (корп. 2), 220 (корп. 2, 3).
Улица Лени Голикова, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 15 (корп. 3, 4, 5, 6), 17, 19, 21, 23, 23 (корп. 3, 4, 5, 8, 9), 23 (корп. 7), 25, 27 (корп. 2, 3, 5, 6), 29 (корп. 5, 6, 7, 8), 31, 31 (корп. 3), 33, 35, 37, 37 (корп. 2, 4), 39, 43, 47, 47 (корп. 2, 3, 4), 49, 51, 53, 60, 62, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 80, 84, 86, 88, 90, 92, 94, 96, 98 (корп. 1, 2, 3).
Улица Танкиста Хрустицкого, 5, 7, 9, 11, 13, 15.
Проспект Маршала Жукова, 48 (корп. 1, 2, 3, 4, 5), 50 (корп. 2, 3, 4).
Улица Солдата Корзуна, 4, 12 (корп. 2).

ФОТОФАКТ

55-летие отметила средняя школа № 249 им. М. В. Маневича. Депутат Законодательного Собрания Алексей Цивилев, заведующая РОНО Юлия Ступак, Глава МО Дачное Вадим Сагалаев и его заместитель Анатолий Кулаков поздравляли и поблагодарили педагогов и сотрудников школы-юбилера за многолетний добросовестный труд, педагогическое мастерство, высокий профессионализм и творческий подход к обучению и воспитанию подрастающего поколения. Также руководители МО Дачное вручили педагогам грамоты от имени органов местного самоуправления нашего округа.



Также руководители МО Дачное вручили педагогам грамоты от имени органов местного самоуправления нашего округа.

ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ

РЕМОНТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА В НОЯБРЕ

Специалисты Муниципальной службы заказчика (МСЗ) МО Дачное в течение всего года мониторят состояние муниципального имущества и при необходимости проводят работы по текущему ремонту. Ниже мы расскажем о таких работах, которые велись в конце октября — ноябре 2023 года.

В этот период в центре внимания МСЗ было состояние газонных ограждений на внутриквартальных территориях. Ремонт ограждений выполнен по следующим адресам: пр. Ветеранов, 34, 50; ул. Лени Голикова, 17, 27, корп. 3, 31, 60, 92, 96; пр. Народного Ополчения, 127, 133; бул. Новаторов, 102, 110; ул. Танкиста Хрустицкого, 3.

На спортивной площадке по адресу ул. Зины Портновой, 21, корп. 1 с оборудования удалены неуместные рисунки-граффити.

По трем адресам (пр. Ветеранов, 49, бул. Новаторов, 75, пр. Стачек, 160) произведен временный ремонт асфальтобетонного покрытия — ямы засыпаны асфальтовой крошкой.



Проспект Ветеранов, 50.
Ремонт газонных ограждений.

02

СТУДЕНТ-МОШЕННИК

Сотрудники полиции Кировского района установили причастность ранее задержанного тинейджера к обману пенсионерки по схеме «родственник попал в ДТП, дайте денег».

31 октября в полицию обратилась 87-летняя жительница Кировского района с заявлением о том, что она стала жертвой мошенников, выманивших у нее денежные средства под предлогом помощи попавшему в ДТП родственника. В результате она передала курьеру 100 тысяч рублей. Через две недели полицейские установили, что пожилому человеку обманул 18-летний студент, который ранее был задержан за совершение аналогичного преступления.

Что тут сказать? Похоже, парень свои «университеты» дальше будет проходить в местах не столько отдаленных.

ПОДРОСТОК ПОД КОЛЕСАМИ АВТОМОБИЛЯ

Полицейские Кировского района Петербурга проводят проверку по факту ДТП с несовершеннолетним.

15 ноября рано утром у дома № 1/1 по проспекту Ветеранов 42-летний водитель, управляя автомобилем «Киа Соренто» и двигаясь по боковому проезду, вне зоны пешеходного перехода совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода. 12-летний школьник пересекал проезжую часть в сопровождении бабушки. В результате ДТП мальчик госпитализирован в тяжелом состоянии. Проводится проверка обстоятельств происшествия.

ДОСТРЕЛЯЛИСЬ

Полиция Кировского района задержала двоих школьников за стрельбу из пневматики по сверстнику.

22 октября в полицию из медучреждения поступила информация о том, что к врачам обратился 14-летний школьник с ушибленной раной левой височной области. На следующий день 23 октября в полицию обратилась и мать подростка. Она сообщила, что у дома №108 по бульвару Новаторов двое подростков четырежды выстрелили в ее сына из пневматического пистолета.

Сотрудниками уголовного розыска по подозрению в совершении данного преступления задержаны двое 15-летних школьников. Возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 213 УК РФ (хулиганство). Обоим злоумышленникам избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

ОКАЗАНИЕ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ
гражданам, проживающим на территории МО Дачное, в помещении Муниципального Совета
Адвокат
МОЖАЕВ Евгений Иванович
Справки по телефону 8-921-319-23-32

ВЛАСТЬ

ДЕТСКОЕ ПОСОБИЕ
ДОЛЖНО ВЫПЛАЧИВАТЬСЯ
ДО СОВЕРШЕННОЛЕТИЯ

Совет законодателей поддержал нашу инициативу о продлении на федеральном уровне выплаты «детского пособия» до достижения ребенком 18 лет.

Сейчас, напомню, пособие назначается только до 17 лет, хотя по Семейному кодексу ребенком признается «лицо, не достигшее возраста 18 лет». Почему те, кому от 17 до 18, лишены права на пособие, непонятно. Тем более, что многие из них продолжают обучение и не работают, тем самым сохраняя зависимое от родителей положение.

Документ, разработанный бюджетно-финансовым комитетом и комиссией по социальной политике Законодательного Собрания Санкт-Петербурга по поручению председателя Александра Бельского, в ближайшее время рассмотрим на пленарном заседании. Надеюсь, что коллеги его единогласно поддержат и мы оперативно его утвердим, после чего сразу официально внесем в Государственную Думу Российской Федерации.

Также эту инициативу единогласно поддержали на конференции Парламентской Ассоциации Северо-Запада России, которая в этот раз проходила в Сыктывкаре (Республика Коми).

Денис ЧЕТЫБОК,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

ВОПРОС — ОТВЕТ



Через электронную приемную Главы МО Дачное В. А. Сагалаева и через систему комментариев в группе <https://vk.com/modachnoe> жители округа могут задать интересующие их вопросы по различным аспектам работы ОМСУ.

Ряд вопросов и обращений от граждан поступили после размещения информации об устройстве асфальтовых дорожек на месте дощатых настилов (см. статью на 1 полосе этого номера газеты).

Вопрос: «Есть ли надежда на такую же культурную дорожку, ведущую между домами 17 и 15/1 по ул. Лени Голикова к школе № 221 (Анна Ларина)».

Ответ: «ОМСУ МО Дачное в текущем году разрабатывают проект благоустройства территории между домами 15 и 17 по ул. Лени Голикова. Проектом будет

предусмотрена организация новой детской площадки и обустройство пешеходных дорожек. В случае отсутствия ограничений, препятствующих согласованию проекта, работы по его реализации будут включены в адресную программу по благоустройству территории МО Дачное на 2024–2025 гг. Там будет красиво».

Вопрос: «А дорожки к трамваю? Так и останутся? (Наталья Володина)».

Ответ: «Знаем про проблему с дощатыми настилами от трамвайной остановки на пр. Стачек к жилому кварталу. Это территория относится к объекту культурного наследия федерального значения Дача Чернышева И. Г. «Александрово». Для устройства новых дорожек необходима разработка проекта благоустройства территории. Но, исходя из действующего законодательства, ОМСУ Санкт-Петербурга не наделены полномочиями по проектированию благоустройства на территориях, относящихся к объектам культурного наследия федерального значения. В связи с чем, Глава МО Дачное В. А. Сагалаев обратился в Администрацию Кировского района с просьбой включить проектные работы в районную программу по благоустройству».

Вопрос: «Прошу обратить внимание на дорожки, а, вернее, на их покрытие (просто песок), которое с нашей питерской погодой не очень ладит. Это тротуар вдоль сада № 34 в направлении к ул. Танкиста Хрустицкого. Дети приходят в сад постоянно с грязной обувью, осенью там ямы с лужами от дождя, а зимой либо мели из грязи и снега, либо гололед (Лариса Панахова)».

Ответ: «Набивное покрытие пешеходной дорожки, указанной в Вашем обращении, будет отремонтировано в 2024 году».

БЕЗОПАСНОСТЬ

ВЫХОД НА ЛЕД ЗАПРЕЩЕН

Губернатор Санкт-Петербурга А. Беглов подписал Постановление Правительства города об установлении периодов, в течение которых запрещен выход на ледовое покрытие водных объектов «северной столицы».

Запрет продлится с 15 ноября 2023 года по 15 апреля 2024 года. Однако выход на лед Финского залива и водоемов, расположенных на территории Санкт-Петербурга — озер, прудов, карьеров, водохранилищ, согласно п.2 того же Постановления, будет разрешен с 16 января по 15 марта 2024 года. Но пользоваться этим формальным разрешением, в частности, для зимней рыбалки, конечно, есть смысл только в период устойчиво низких температур.

Напомним, что выход на лед в период запрета влечет административную ответственность в виде предупреждения или штрафа в размере от 1000 до 5000 рублей. Выезд на лед на транспортных средствах, не являющихся средствами передвижения по льду, а в запрещенный период на любых транспортных средствах, влечет наложение административного штрафа в размере от 1500 до 5000 рублей.

Установленные таких запретов и ограничений продиктовано самой жизнью: за свою безопасность, за непонимание всей опасности, которую несет ледяной покров, люди расплачиваются наивысшей ценой — собственной жизнью!

Если Вы стали свидетелями экстренной ситуации или сами нуждаетесь в помощи, вызовите спасателей по телефонам: 101 или 112 (единый номер экстренных оперативных служб).

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ПРАЗДНИК ДЛЯ СОТРУДНИКОВ
ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

Глава МО Дачное Вадим Сагалаев и его заместитель Анатолий Кулаков приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню сотрудника органов внутренних дел России, которое было организовано в Центре культуры и досуга «Кировец».

Лучшим сотрудникам органов внутренних дел были вручены ведомственные награды, почетные грамоты и благодарности за успехи в укреплении законности и охране правопорядка. Правоохранителей поздравил начальник УМВД по Кировскому району Санкт-Петербурга Павел Смирнов, глава администрации Кировского района Сергей Иванов, представители муниципальных образований.

В свою очередь, В. Сагалаев и А. Кулаков вручили грамоты сотрудникам 8-го и 64-го отделов полиции за работу по поддержанию правопорядка и общественной безопасности на территории муниципального образования Дачное.

А творческие коллективы подарили всем собравшимся душевный и интересный праздничный концерт.



ТВОРИ ДОБРО

САД ДРУЖБЫ
НА УЛИЦЕ ЗИНЫ ПОРТНОВОЙ

На территории внутриквартального сквера между домами 21, корп. 1 и корп. 2 по ул. Зины Портновой появился «Сад дружбы».

У этого мероприятия есть своя предыстория. В 2022–2023 гг. воспитанники 3-й и 8-й подготовительных групп под руководством своих воспитателей разбили на территории детского сада мини-питомник. Были высажены семена и плоды кедра, каштана конского, клен явор, маньчжурского и сердцевидного орехов, дуба красный и дуба черешчатого.

Весной и летом ребята с большим интересом и заботой ухаживали за молодыми саженцами. А осенью 2023 года новоиспеченные первоклассники вместе с родственниками, сотрудниками детского сада, представителями Муниципального образования Дачное посадили деревья в сквере.



ФОТОФАКТ

На базе Центра допризывной подготовки (ЦДП) «Отчизна» МО Дачное состоялось военно-патриотическое мероприятие «Моя Отчизна» с участием подростковых молодежных клубов «Альтаир», «Кортик», «Патриот» и курсантов Центра. Как сообщил нам руководитель ЦДП ветеран войны в Афганистане, депутат Муниципального Совета Александр Гарашенко, для подростков было проведено вводное занятие по огневой подготовке с последующей отработкой навыка обращения с оружием и стрельбой из низкоскоростной пневматики.



СПОРТ

ПОБЕДИТЕЛИ ИЗ ДАЧНОГО

Футбольный клуб «Атлант МО Дачное», который представляет наше муниципальное образование в чемпионате города по футболу в формате 8x8, стал победителем Высшей Юго-Восточной Лиги и завоевал право в следующем году играть в соревнованиях более высокого уровня — Премьер-лиге. Поздравляем наших футболистов с этим блестящим успехом!



Упорнейшая борьба за 1 место шла до самых последних туров. В итоге ФК «Атлант МО Дачное» опередил серебряных призеров на 1 очка, бронзовых — на 2 очка. При этом на протяжении всего турнира клуб из Дачного демонстрировал прекрасные футбольные навыки, сплоченность и волю в победе: из 26 матчей выиграно 17 при 4 поражениях, забито больше (89) и пропущено меньше (45) мячей, чем у какой-либо другой команды Высшей Юго-Восточной Лиги. Лучшим бомбардиром Лиги стал наш игрок Олег Сердюк, который «заколотил» в ворота соперников 26 мячей.

Комментирует Глава МО Дачное Вадим Александрович Сагалаев: «Поздравляю всех игроков команды, тренера, болельщиков с заслуженным успехом! Это результат большого труда на тренировках и искренней любви к игре, которая отличает всех, кто имеет отношение к нашему футбольному клубу. Конечно, в Премьер-Лиге играть будет непросто, тем более, в первый сезон, но, уверен, «атланты» справятся, покажут себя с самой лучшей стороны. Нет ничего невозможного в футболе, поэтому пора думать о победе и в Премьер-Лиге!»

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

ТРЕВОЖНЫЕ ЗВОНКИ

Обман владельцев банковских карт, как правило, начинается так: «Здравствуйте! Вас беспокоит следователь отдела полиции капитан юстиции Петров. К нам поступила информация Центробанка о сомнительных переводах с Вашего счета. Оставьте на линии, я переключу Вас на сотрудника банка».

После подтверждения переводов «банковским работником» поступает звонок от «сотрудника ФСБ», который очень эмоционально в грубой форме обвиняет гражданина в сотрудничестве с террористами и бросает трубку.

На этом психологическая обработка заканчивается и вновь звонит «следователь», предлагая немедленно перевести оставшиеся на счете деньги на защищенный счет. Наступает момент принятия решения.

Мало кто в такую минуту думает о необходимости проверки информации, выяснения разницы между имеющимся у него в банке счетом и «защищенным».

Те, кто согласился с предложением, назвав по телефону данные своей банковской карты и Пин-код, остались без денег. Узнав об этом, они позднее обращаются с заявлением о мошенничестве в полицию.

Чем закончится следствие, удастся ли вернуть деньги — большой вопрос, на ожидание разрешения которого уйдет масса времени и нервов.

Возьмите за правило: при поступлении подобных звонков прекратите разговор, а для выяснения вопроса о сохранности денег на счете обратитесь в свой банк по телефону, указанному на оборотной стороне банковской карты.

По материалам Прокуратуры Кировского района Санкт-Петербурга

«ГОРЯЧИЕ ЛИНИИ» по вопросам ЖКХ

- Жилищное агентство Кировского района (ГУЖА) 252-25-64, с 9.00 до 18.00.
- ООО «Жилкомсервис №1 Кировского района» 377-39-61, 377-37-34, круглосуточно.
- ООО «Жилкомсервис №2 Кировского района» 708-91-10, круглосуточно.
- ООО «Жилкомсервис №3 Кировского района» 309-94-88, круглосуточно.
- АО «Строитель» 570-82-62, круглосуточно.
- ОАО «Сити Сервис» 604-00-00, круглосуточно.
- Дежурная служба администрации Кировского района 252-00-21, круглосуточно.

ФИЗКУЛЬТУРА

ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ПРОХОД ПО ПАВЛОВСКОМУ ПАРКУ

Очередное выездное занятие участников Школы адаптивной физической культуры и северной ходьбы МО Дачное прошло в Павловском парке.

Кардиологи и пульмонологи рекомендуют именно этот парк для оздоровления. Воздух был хрустально-чистым, деревья еще не все сбросили листву, особенно же поразили могучие дубы, которые стоят еще во всей красоте осеннего одеяния.

Дошли мы до «Конца света», так называется монумент, обозначающий границы парка. Маршрут включал и остановку в Старой Сильвии, где находятся великолепные копии древнегреческих скульптур. Также мы обошли Павловский Дворец, остановились у памятников императрице Марии Федоровне и императору Павлу I. Полюбовались ухоженным пейзажным парком.

Присоединяйтесь к занятиям на свежем воздухе в нашей группе и сохраняйте активность долгие годы! Записаться в группу можно по телефону 7529419 или по адресу: пр. Ветеранов, 69, помещение ОМСУ МО Дачное, каб. 7.

Анна ДАВЫДОВА,
Руководитель Школы АФК и СХ МО Дачное



ПЕНСИИ И ПОСОБИЯ

К ВЫХОДУ НА ПЕНСИЮ ГОТОВИМСЯ ЗАРАНЕЕ

Более 66 тысяч жителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области в течение 2023 года заблаговременно подготовились к выходу на пенсию, обратившись в клиентские службы регионального Отделения Социального Фонда России.

Специалисты Фонда должны максимально учесть все заработанные гражданином пенсионные права: стаж, заработок, начисленные и уплаченные страховые взносы. Также оценивается полнота сведений и правильность оформления документов, в случае необходимости индивидуальный лицевой счет дополняется недостающими данными.

В этом году заблаговременная работа проводится с гражданами, которые достигнут пенсионного возраста в 2024–2028 годах. Это касается мужчин 1961–1963 годов рождения и младше и женщин — 1966–1968 годов рождения и младше, а также граждан, у которых есть право на досрочное назначение страховой пенсии. К последней категории относятся люди, имеющие стаж работы на вредных производствах, выработавшие необходимый специальный стаж, многодетные мамы.

Для проведения заблаговременной работы требуется паспорт, трудовая книжка, военный билет, справки, уточняющие особый характер работы или условия труда, а также другие документы о периодах работы и иной деятельности. В отдельных случаях могут понадобиться документы об обучении, свидетельства о рождении детей, документы о смене ФИО.

КОРОТКО

Заработал новый регулируемый пешеходный переход между домами 35 и 47 по ул. Лени Голикова. Напомним, что проект по его созданию реализован «Дирекцией по организации дорожного движения Санкт-Петербурга» на основании многочисленных обращений депутатов МО Дачное и Законодательного Собрания, а также жителей округа.

Определилась дальнейшая судьба построенной еще в 1973 году, а ныне закрытой телефонной станции на Дачном пр., 17, корп. 2. Выкупившая здание компания планирует переделать его и приспособить под торгово-офисный комплекс. Дата открытия, даже примерная, пока не объявляется.

ВНИМАНИЕ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ!

Места дислокации передвижных комплексов фиксации превышения скорости определяются Управлением ГИБДД ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Адреса публикуются на сайте
Городского мониторингового центра
(<http://spb112.ru/catalogue/5/>).